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ملاحظة : الإجابة على ورقة الامتحان و كل إجابة خلف الورقة لا تصحح !
I -  وضعية الإدماجية : 

 علي تقني سامي يعمل في مخبر للتحاليل الطبية في المستشفى الجامعي  بسطيف... قدمت لعلي عينتا من الدم لشخصين يشك في إصابتهما بداء السكري..اخدت العينتان صباحا قبل الإفطار..تحمل العينة الأولى الإشارة A  و تحمل الثانية الإشارة B ,  

 قام علي بإجراء التحاليل اللازمة فكانت نتائجها كالأتي :

  حجم كل عينة   V= 20ml   ،   كتلة السكر في العينة A  mA= 16 mg      و في العينة B  mB= 80 mg             تركيز السكر المولي في دم الإنسان السليم :

3.9 .10-3mol /L ≤  C  ≤  6.7.10-3   mol/L        الصيغة الجزيئية للسكر : C6H12O6  
المطلوب : 

1) أحسب الكتلة المولية للسكر.
2 ) احسب التركيز المولى للسكر في العينة الأولى
.   3 )  أحسب التركيز المولى للسكر في العينة الثانية
    4)  هل الشخصان مريضان بالسكري؟ أحدهما أم كلاهما ؟
 - ما الفرق بين الكيمائيين و السيميا ئيين ؟ II
-  ما الفرق بين التحول الكيمائي والتحول الفيزيائي ؟III
 - وازن المعادلات الكيمائية التا لية مع ذكر القانون المعتمد عليه :IV
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	Cu(OH)2

	
	Ag+ +  PO43-
	[image: image4.png]


   
	Ag3PO4




  


